
КЛАССИЧЕСКОЕ МЕНЮ

БАРНАЯ КАРТА



Икра лососевая 40/40/25/20 г 500 ₽
подается с маслом, белым хлебом

Ассорти рыбное 150/45 г 1050 ₽
семга сл/с, масляная, угорь копченый, лимон, маслины, масло

Ассорти мясное собственного приготовления 160/25/40 г 850 ₽
ростбиф из говяжьей вырезки, буженина, язык говяжий,  
куриный рулет, черри, зелень, хрен сливочный, горчица

Мясной деликатес 150/8 г 1150 ₽
парма, чоризо, суджук, к-са Брауншвейгская, бастурма

Сырная палитра 150/65/20 г 750 ₽
рок-фор, камамбер, дорблю, пармезан, чеддар, виноград, орех грецкий, мед

Овощная телега 250 г 300 ₽
помидоры, огурцы, редис, перец болгарский, зелень

Селедочка по-русски 75/90/35 г 280 ₽
подается с картофелем, салатным луком

Сало деревенское с чесноком и горчицей 100/40 г 300 ₽

ХОЛОДНЫЕ закуски



Креветки тигровые с лимоном и соусом «Песто» 150/20/20 г 1100 ₽

Камамбер запеченный в слоеном тесте 130/50 г 500 ₽
с ягодным соусом

Пельмени с мясом и сметаной 200/70 г 350 ₽

Пельмени с грибами и сметаной 200/70 г 350 ₽

Вареники с творогом и вишней со сметаной 200/60 г 350 ₽

Вареники с картофелем и беконом со сметаной 200/80 г 300 ₽

Жульен грибной 170 г 320 ₽

Жульен куриный 170 г 320 ₽

Горячие закуски

Паста

Тальятелле с морепродуктами 380 г 750 ₽
креветки, морские гребешки, кальмары, осьминоги, мидии-киви

Тальятелле с белыми грибами и сыром 310 г 600 ₽

Спагетти «Карбонара» с беконом и сыром 350 г 500 ₽

Папарделле с говяжьей вырезкой и сыром 350 г 750 ₽



рыбные блюда

Филе лосося томленое в соусе «Шам-пань» с икрой 150/100/50 г 1300 ₽
подается с паровыми овощами (капуста цветная, брокколи, фасоль, морковь)

Филе лосося приготовленное на гриле 150/150/30 г 1300 ₽
подается с овощами гриль (баклажаны, цуккини,  
перец сладкий, шампиньоны) и соусом "Песто"

Сибас запеченный под устрично-креветочным соусом 150/40/50 г 1300 ₽
подается с черри, Фризе, гарнир на выбор

Дорада запеченная 200/85/50 г 1000 ₽
подается с черри, лимоном, микс-салатом и соусом " Экзотический"

Судак запеченный с овощами 100/170 г 850 ₽
филе судака, спаржа, картофель, фасоль зеленая, черри

СОЛЕНИЯ И КВАШЕНИЯ

Ассорти «Русские соленья» 320 г 350 ₽
огурцы, черри, капуста квашеная, перец стручковый, чеснок

Маринованные белые грибы с лучком 100/35 г 600 ₽

Грибочки маринованные разные с лучком 100/35 г 300 ₽

Ассорти из маслин и олив 100 г 300 ₽

Хрустящая квашеная капуста с клюквой 110 г 130 ₽

Малосоленые огурчики 100/5 г 130 ₽

Свежепросоленые помидоры «Черри» 100/5 г 180 ₽

Черемша 100/5 г 130 ₽

Маринованный чеснок 100/5 г 100 ₽

Перец стручковый маринованный 100/5 г 100 ₽



Мясные блюда

Корейка ягненка жареная с овощами, соус «Наршараб» 200/150/50 г 1600 ₽

Стейк из говяжьей вырезки с соусом "Порто" 230/25/50 г 1100 ₽

Медальон из говяжьей вырезки 120/150/50 г 950 ₽
подается с картофелем и соусом из белых грибов

Бефстроганов из нежной телячей вырезки 175/150/30 г 800 ₽
с картофельным пюре, маринованный огурец

Вырезка свиная по-купечески 150/150/50 г 750 ₽
вырезка жареная со спаржей в беконе, запеченный 
картофель с грибами и соус из вешенок

Свиная корейка на косточке 200/170/50 г 600 ₽
с помидорами гриль, соус сливочный

Филе индейки в медово-имбирной панировке 150/50 г 600 ₽
с орехово-сливочным соусом

Утиная грудка жареная с яблоками 120/60/50 г 750 ₽
подается с ягодным соусом

Куриная грудка фаршированная грибами и овощами 170/100/50 г 600 ₽
подается с обжаренной в сухарях брокколи 
и цв. капустой и овощным соусом

Котлета по-киевски 180/170 г 550 ₽
с нежным картофельным пюре, черри, зелень

Цыпленок-табака с домашней аджикой 360/65/60 г 850 ₽
подается со свежими овощами, зеленью

Жаркое из свинины с грибами в горшочке 300 г 450 ₽



Салаты

Салат «Тысяча островов» 230 г 950 ₽
креветки тигровые, кальмары, осьминоги, морские гребешки,  
мидии, салат Романо, пармезан, черри, соус "Терияки"

Салат «Руккола с тигровыми креветками» 210 г 950 ₽
руккола, креветки обжаренные в чесночном масле, кедровые орешки,  
черри, пармезан, под соусом "Бальзамико"

Салат «Дворянское гнездо» 180 г 1000 ₽
семга с/с, листья салата, авокадо, спаржа, красная икра, соус сливочный

Салат «Цезарь» (с креветками) 260 г 750 ₽
креветки, Романо, черри, гренки, пармезан, соус "Цезарь"

Салат «Цезарь» (с курицей) 280 г 600 ₽
филе куриное, Романо, черри, гренки, пармезан, соус "Цезарь"

Салат «Аргентина» (теплый) 250 г 600 ₽
телятина, микс, яйцо перепелиное, черри, соус кунжутный

Салат «Гурман» (теплый) 240 г 450 ₽
куриная печень, картофель, фасоль зеленая, черри, микс, соус "Терияки"

Салат «Овощной» 260/40 г 300 ₽
помидоры, огурцы, редис, перец болгарский, микс-салат, зелень 
на выбор: сметана, майонез, масло подсолнечное или оливковое

Салат по-Тургеневски (теплый) 240 г 780 ₽
говяжья вырезка, белые грибы, вешанки,  
шампиньоны, пармезан, черри, масло оливковое, чеснок



Салат «Богатырский» 235 г 700 ₽
язык говяжий, вырезка говяжья, куриная грудка, бекон, маринованные огурцы,  
салат "Айсберг", черри, шампиньоны, соус сливочно-горчичный

Салат «Империал» 300 г 800 ₽
филе индейки в имбирной панировке, авокадо, манго, спаржа,  
микс-салат, черри запеченные, миндальные хлопья, соус медовый

Салат из утиной грудки 235 г 900 ₽
утиная грудка, спаржа, фризе, руккола, сигменты апельсина, соус ягодный

Салат «Европа» 210 г 700 ₽
слабосоленая семга, крабовое мясо, манго, яйцо, Руккола, Фризе, майонез

Салат «Графа Шереметева» 240 г 700 ₽
вырезка говяжья, микс-салат, яйцо, черри, перец сладкий,  
лепестки миндаля, соус из грецких орехов

Салат «Столичный» 200 г 450 ₽
с сочным куриным мясом под соусом "Майонез Провансаль"

Классическое «Капрезе» 200 г 450 ₽
 помидоры, моцарелла, руккола, соус "Песто"

Салат «Купца Грекова» 250 г 450 ₽
помидоры, огурцы, перец сладкий, микс, маслины, фета, зелень



Супы

Ушица «Монастырская» 300 г 500 ₽
из лосося, судака

Крем-суп из белых грибов с гренками 300/15 г 400 ₽
заправлен нежными сливками и сыром

Солянка мясная сборная 300/50 г 400 ₽
с ростбифом, языком говяжьим, чоризо и сметаной

Борщ «Московский» 300/50 г 300 ₽
с вырезкой говяжьей, языком телячьим и сметаной

Тыквенный крем-суп 300 г 250 ₽
с тыквенными семечками

Суп-лапша «Домашняя» 300 г 250 ₽
с цыпленком

Бульон «Куриный» 300/15 г 180 ₽
с перепелиным яйцом и гренками



Овощи гриль с соусом «Песто» 150/30 г 280 ₽
баклажан, цуккини, перец, шампиньоны

Капуста цветная и брокколи, жаренные в сухарях 150 г 220 ₽

Овощи паровые 150 г 150 ₽
брокколи, цветная капуста, фасоль, морковь

Картофель жареный по-домашнему 150 г 220 ₽
с грибочками белыми и шампиньонами

Картофель фри с кетчупом 150/50 г 200 ₽

Картофель запеченный по-деревенски 150 г 150 ₽

Картофель отварной с маслом и зеленью 150/15/3 г 120 ₽

Воздушное картофельное пюре, зелень 150/3 г 120 ₽

Спагетти с оливковым маслом, черри, зелень 150/20/3 г 160 ₽

Рис Басмати 150 г 120 ₽

Гарниры

Десертные блюда

Фруктовая ваза (по сезону) 1,5 кг 1500 ₽

Торт «Чизкейк в ассортименте» 100/20 г 360 ₽

Штрудель с шариком ванильного мороженого 150/50/30 г 400 ₽
на выбор: Яблочный, Вишневый, Грушевый, Творожный

Мороженое разное с соусом (2 шарика) 100/15 г 200 ₽

Ассорти из булочек 3 шт. 90 ₽
мультизлаковая, с солодом, французская



ЧАЙНАЯ КАРТА

Зеленый чай

Улун молочный (Китай) 400 мл/20 г 250 ₽
полуферментированный с выраженным нежным  
молочным ароматоми мягким молочным вкусом

Китайский Жасмин (Китай) 400 мл/20 г 220 ₽
Таинственный вкус цветов жасмина придает 
нежному чаю незабываем вкус и аромат

Сенча (Китай) 400 мл/20 г 220 ₽
Ярко выраженный травянисто-морской аромат 
с терпким, чуть вяжущим послевкусием

Чёрный чай

Ассам (Индия) 400 мл/20 г 220 ₽
достаточно крепкий интенсивный чай с золотыми 
типсами, с ярким солодовым вкусом

Эрл Грей (Индия) 400 мл/20 г 220 ₽
цейлонский чай ароматизирован маслом бергамота

Чай с чабрецом (Китай) 400 мл/20 г 220 ₽
обладает терпким ароматом благодаря крепости 
самого чая и натуральному чабрецу

Фруктовый чай

Ройбуш 400 мл/20 г 200 ₽
классический южно-африканский ройбуш в сочетании 
с кусочками крем-карамели и натуральным ароматизатором

Фруктовый 400 мл/20 г 200 ₽
кусочки яблока, шиповника, гибискуса, черники с листьями ежевики



Травяной чай
Бодрит, оздоравливает организм и продлевает жизнь

Травяной микс душистых трав 400 мл/20 г 200 ₽
мелисса, ромашка, лепестки василька, ройбуш, лимонная трава, яблоко

КОФЕ

Эспрессо 60 мл 130 ₽

Двойной эспрессо 70 мл 260 ₽

Американо 70 мл 180 ₽

Капучино 130 мл 270 ₽

"Латте" 225 мл 280 ₽

Бейлиз - кофе 110 мл 350 ₽

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

Вода "Боржоми" (Грузия) 500 мл 200 ₽

Вода "Черноголовская" (Россия) 330 мл 150 ₽

Эвервес Кола 250 мл 150 ₽

Эвервес Апельсин 250 мл 150 ₽

СОКИ

Сок в ассортименте 250 мл 100 ₽
яблоко, томат, ананас, вишня, апельсин

Свежевыжатые соки

Апельсиновый 250 мл 250 ₽

Яблочный 250 мл 250 ₽

Морковный 250 мл 250 ₽



Морс

Морс «Дворянское гнездо» 250 мл 80 ₽
клюквенный

Морс «Дворянское гнездо» 1000 мл 300 ₽
клюквенный

ШАМПАНСКОЕ

Вдова Клико Брют 750 мл 12000 ₽
Veuve Clicguot brut

Моэт и Шандон Брют 750 мл 12000 ₽
MOЁT & CHANDON

ИГРИСТЫЕ ВИНА

Мартини Асти/Италия/ 750 мл 3500 ₽
Martini ASTI D.O.C.G.

Просекко Спуманте Фиорино д' Оро 750 мл 2500 ₽
Prosecco Spumante Fiorino d'Oro

Ламбруско белое/Италия/ 0.75 мл 1700 ₽
Lambrusco

Брют (Италия) 0.75 мл 1700 ₽
Brut

Шато Тамань а ассортименте (Россия) 0.75 мл 1300 ₽

ВЕРМУТЫ

Мартини Бьянко 50 мл 200 ₽
MARTINI Bianco

ДЖИН

Бомбей Сапфир 50 мл 350 ₽
Bombay Sapphire



РОМ

Ром Бакарди Супериор 50 мл 250 ₽
BAKARDI SUPERIOR

Ром Бакарди Блэк 50 мл 280 ₽
BAKARDI BLACK

ВОДКА

Водка Грей Гуз (Франция) 50 мл 450 ₽

Водка Белуга 50 мл 300 ₽

Водка Русский Стандарт 50 мл 160 ₽

Водка Царская оригинальная 50 мл 200 ₽

ТЕКИЛА

Текила Эспесиаль Сильвер (Мексика) 50 мл 400 ₽

КОНЬЯК

Коньяк Хеннесси VSOP 50 мл 1000 ₽
Hennessy VSОР

Коньяк Хеннесси VS 50 мл 700 ₽
Hennessy VS

Коньяк Мартель VS 50 мл 600 ₽
Martell VS

Грузинский коньяк 5* 50 мл 200 ₽
Georgian cognac 5 Y.O.



ВИСКИ

Виски Джонни Уокер Блэк Лейбл 12 лет 50 мл 800 ₽
Johnnie Walker Black Label 12 y.o. / Scotland /

Виски Фэймос Граус 50 мл 500 ₽
Famous Grouse / Scotland /

Виски Бушмилз Блэк Буш 50 мл 600 ₽
Bushmills / Ireland /

Виски Джек Дениелс 50 мл 350 ₽
JACK DANIELS

Виски Вильям Лоусонс 50 мл 250 ₽
William Lawsons / Scotland /

ВИНО В БОКАЛЕ

Белое

Вино Кот дю Рон / Бушар Эне и Фис / Франция / 150 мл 500 ₽
Cotes du Rhone

Вино Шардоне / Tarapaca / Чили / 150 мл 400 ₽
CHARDONNAY /CHILE/

Вино Пино Гриджио / Sant Orsola / Италия / 150 мл 400 ₽
PINOT GRIGIO /ITALY/

Красное

Вино Монтепульчано / д'Абруццо / Италия / 150 мл 400 ₽
Montepulciano d’Abruzzo/ITALY/

Вино Мерло /Tarapaca/Чили/ 150 мл 400 ₽
MERLOT /CHILE/

Вино Саперави / Шато Орхеви / Грузия / 150 мл 300 ₽
Chateau Orkhevi Saper / Georgia /



БЕЛЫЕ ВИНА

Вино Нед Совиньон Блан / Новая Зеландия/ 0.75 л 3000 ₽
The Ned Sauvignon Blanc / New Zealand/

Вино Гави / Сант Орсола / Италия / 0.75 л 2500 ₽
GAVI  / ITALY /

КРАСНЫЕ ВИНА

Вино Маркиз де Мурьета Резерва / Риоха / Испания / 0.75 л 6000 ₽
Marques de Murreta Reserva / Spain /

Вино Кьянти Классико / 0.75 л 4500 ₽
Кастелларе ди Кастеллина / Тоскана / Италия /
CHIANTI  / ITALY /

Вино Киндзмараули / Шато Орхеви / Грузия / 0.75 л 1500 ₽
Chateau Orhevi Kindzmarauli / Georgia /

ПИВО

Хугарден нефильтрованное светлое (Бельгия) 0.44 л 350 ₽
Hoegaarden

Бад светлое (Россия) 0.44 л 300 ₽
Bud


